



Областная Газета

пятница,
24 ноября / 2023

№ 266 (9781)

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ РЕФОРМА

«Что-то героическое в этом есть»

стр. III-VI →

«Южная» – проект чистой воды

Решением Евгения Куйвашева в бюджет заложили средства на строительство крупнейшей в регионе станции водоподготовки в Нижнем Тагиле

Юлия БАБУШКИНА

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ внес изменения в областной бюджет на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годов, предполагающий его увеличение на 16 млрд рублей. Свыше шести миллиардов из этой суммы будет направлено на строительство станции водоподготовки «Южная» в Нижнем Тагиле. На сегодняшний день это крупнейший коммунальный проект региона.

Станцию водоподготовки «Южная» мощностью 100 тысяч кубометров в сутки планируется построить у Черноисточинского водохранилища – основного источника питьевого водоснабжения Нижнего Тагила. С 2011 года в рамках федерального проекта «Чистая вода» нацпроекта «Жилье и городская среда» проводится работа по реабилитации данного водохранилища. Новая станция станет завершающим этапом, который позволит обеспечить чистой питьевой водой более 220 тысяч тагильчан, а также объекты социальной сферы и основные промышленные предприятия города.

Продолжение на стр. II →



Воду на станции будут очищать специальными песчаными фильтрами и озонированием, в квартиры тагильчан она будет поступать уже пригодной для питья



> 100 000

новорожденных свердловчан обследованы в рамках расширенного неонатального скрининга

Массовое обследование позволяет в первые недели жизни малыша выявить 36 наследственных заболеваний, ранняя диагностика которых дает возможность специалистам своевременно начать лечение. Пристальное внимание к здоровью каждого маленького ребенка является важнейшей задачей нацпроекта «Здравоохранение».

223,5 миллиона рублей составила общая стоимость строительства блочно-модульной котельной в Верхней Синячихе

Котельная мощностью 55 МВт сможет обеспечить качественным теплоснабжением поселок численностью почти 10 тысяч жителей.

облгазета.рф →

Благоустройство в приоритете

Правительство региона продолжит работу по формированию комфортной городской среды

Сергей РЫБАКОВ

Вчера в ходе заседания регионального правительства губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поручил продолжить активную работу по благоустройству городской среды с учетом высоких показателей Свердловской области в этом направлении.

– Свердловская область является одним из российских лидеров по реализации проектов благоустройства и создания комфортной городской среды. За семь лет, включая 2023 год, за счет всех источников финансирования обустроено почти две тысячи общественных и дворовых территорий. Причем важно, что сами уральцы активно подключаются к работе по от-

бору площадок и проектов благоустройства. В этом году Свердловская область заняла первое место в России по абсолютному числу отданных голосов – за проекты благоустройства проголосовало более 816 тысяч человек. Наш регион обновил рекорд прошлого года. Это очень достойный результат. Столь же активная работа по развитию городской среды должна быть

продолжена и в следующем году, – сказал Евгений Куйвашев. Благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» в 2023 году в Свердловской области завершено благоустройство 60 объектов. Работы выполнены на 46 общественных и 13 дворовых территориях. Общий объем средств феде-

рального и областного бюджетов, предусмотренный в 2023 году на софинансирование работ по благоустройству, составил 1,61 миллиарда рублей. Из них порядка 34,4 миллиона рублей удалось сэкономить благодаря рациональному подходу территорий к реализации проектов по программе «Формирование комфортной городской среды».

